
 

 

 

 

 

 

 

 Ce poate fi mai surprinzător decât întâlnirea cu un iepuraș aflat în căutarea unui 

prieten special? 

 Când Julia face cunoștință cu Arrow , un iepuraș drăgălaș cu blănița argintie-

albăstrie, viața ei în tabără devine un lung șir de aventuri magice. 

 La ferma unchiului său, Becky nu are parte deloc de vacanța pe care o aștepta și 

de aceea se simte foarte singură. Când îl întâlnește pe Arrow, un iepuraș fermecat 

adorabil, care are nevoie de un prieten, vacanța ei devine în scurtă vreme una de neuitat. 

 Când Storm, un pui de cocker cu blănița ruginie și urechi lungi și pufoase, apare 

ca prin magie în camera ei, Tessa este uluită și încântată deopotrivă.  

 Până acum s-a simțit foarte singură de când a venit pe platoul de filmare, unde 

joacă în primul ei film, dar acum, că îl are alături pe Storm, lucrurile se vor schimba cu 

siguranță! 

 Sinbad tânjește după aventură, deși nu e călătorie care să nu se termine 

dezastruos. Furtuni năprasnice, monștri marini, șerpi fioroși... Dar norocos din fire, 

Sinbad scapă de fiecare dată ca prin urechile acului. Oare norocul îi va fi alături și în cea 

de-a șaptea călătorie? Învăț să citesc este o colecție special creată pentru a-i ajuta pe cei 

mai mici cititori să pornească în aventura lecturii.  

 Emma și Lukas Janssen se mută în vila de la Marea Nordului a unchiului tatălui 

lor. Unul dintre cei mai mari detectivi care au existat! 

 Din fericire pentru toți, acesta a lăsat un jurnal cu sfaturi și indicații. Asta e bine, 

pentru că o primă clientă are nevoie de ajutorul lor pentru a da de urma soțului ei 

dispărut. 

 Copiii, împreună cu tatăl lor, Mick, nu vor pierde acest caz, asta e clar! 

Pentru cele trei nasuri fine de detectivi începe o mare aventură. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Un nou caz pentru familia Janssen! 

 Când tot mai multă lume a început să susțină că hotelul Bătrânul crab este 

bântuit, oaspeții nu i-au mai călcat pragul. Acesta s-a transformat într-o ruină, fiind 

înconjurat de hoteluri noi și înfloritoare. 

 Emma, Lukas și Mick Janssen încearcă să dezlege misterul care a cuprins această 

construcție, odinioară foarte căutată de turiști. Acesta e cât se poate de clar un caz pentru 

ei, niște adevărați detectivi. 
 

 Cum Emma își va petrece o noapte la balenomuzeu împreună cu clasa, Lukas nu 

poate rata ocazia unică de a vedea un schelet adevărat de balenă. În plus, să-ți petreci 

noaptea într-un muzeu poate fi un lucru extrem de palpitant, după părerea lui. Însă, se 

pare, că nu e singurul care gândește așa... 

 De aici și până la o nouă aventură nu e decât un singur pas… Un nou caz de 

rezolvat pentru deja celebrii detectivi de la Marea Nordului, la finalul căruia Emma și 

Lukas vor pune mâna pe niște... să le zicem „altfel de pești“. 
 

 Nefertiti e o pisică mecanică ce trăiește alături de Vincent, băiatul-android, și de 

cea care, într-un fel sau altul, le-a salvat viaţa: domnişoara Bubble, inventatoarea. Într-o 

zi, două surori, Noa și Sofi, fug de la școală, speriate de bibliotecara Canișa, și ajung la 

vila plină de invenţii a domnișoarei Bubble. Aici gustă acadelele-baston ce răsar din 

pămînt, se sperie de omizile vărgate, se minunează cînd văd inima din aur și pietre 

preţioase a lui Vincent și încearcă să înţeleagă cum funcţionează mașinăria de 

împachetat zîmbete și lacrimi. Ce nu știu ele încă este că, din clipa în care domnișoara 

Bubble și-a făcut apariţia, prin orășel au început să umble tot felul de zvonuri care-i 

sperie pe locuitori. Inventatoarea a fost văzută prima oară într-o dimineaţă însorită, la 

volanul unei decapotabile neobișnuite cu trei roţi ce funcţiona cu aburi, și s-a instalat 

într-o vilă părăsită de ani de zile. Toţi s-au speriat de invenţiile ei ciudate, de felul 

excentric în care arăta, dar nimeni nu-și închipuia ce se petrece cu adevărat în spatele 

porţii de fier forjat impunătoare, cu flori și arabescuri, a Vilei Bubble... 

Regula nr. 1 pentru a supraviețui la școală: 

 Nu te lăsa observat de copiii răi. 

Regula nr. 2 pentru a supraviețui la școală: 

 Fă parte din grupuri care au aceleași interese ca tine. 

 Acestea sunt regulile după care se ghidează Peppi în prima zi la noua ei școală. 

Însă nici nu intră bine pe hol, că se împiedică și cade în văzul tuturor. Jamie, un băiat 

tăcut, îi sare repede în ajutor, dar gestul lui atrage atenția copiilor răi, care încep să-i 

șicaneze. Cum reacționează Peppi? Îl împinge pe Jamie și fuge. 

 Deși apoi a urmat a doua regulă și și-a făcut prieteni la clubul de artă, lui Peppi 

tot îi pare rău pentru cum s-a purtat cu Jamie. Situația e oricum aiurea între ei, și, de 

parcă asta n-ar fi de ajuns, Jamie face parte din clubul rival. Iar, când cele două cluburi 

ajung să se războiască, Peppi trebuie să-și încalce regulile ca să supraviețuiască la 

școală. 
 


